



花都香更浓

相约牡丹城

喜庆第30届中国洛阳牡丹文化节

2012年4月26日 星期四
编辑 / 李喆 校对 / 王惠 组版 / 洪岭

A07

洛阳晚报

洛阳晚报第二届市民牡丹插花大赛“敬礼！可爱洛阳人”特别行动征集启事获得广大读者热烈响应，爱心送花人和爱心送花车昨日敲定

致谢！向所有报名参与活动的热心人

□记者 马文双

本报讯 “我是一名普通市民，家里有辆面包车，很想参加爱心车队，为‘可爱洛阳人’送去芬芳。”

“我们是‘党建党雷锋爱心车队’，有30名的哥的姐想为‘可爱洛阳人’送花。”

“‘敬礼！可爱洛阳人’的活动真是太有意义了，我想让孩子去送花，为那些‘可爱洛阳人’送去祝福，真希望能如愿。”

“我们是大学生，我们几十名同学都已做好了送花的准备！”

昨日，本报刊发洛阳晚报第二届市民牡丹插花大赛“敬礼！可爱洛阳人”特别行动征集启事后，数十名读者纷纷自荐，想成为爱心送花人、爱心送花车队中的一员。甚至有经营花店的热心读者愿意提供插花，送给这些“可爱洛阳人”，向他们致敬！

“我们都准备好了，的哥的姐们都说得赶紧去洗车，把车拾掇得干干净净的，才能体现我们对‘可爱洛阳人’的尊重。”党建党说，一看到晚报的征集启事，他的兄弟姐妹们纷纷说道。

最后，我们选定“党建党雷锋爱心车队”作为爱心送花车，洛阳师范学院的30名大学生作为爱心送花人。

截至记者发稿前，仍有热心读者给我们打来电话。在此，我们特向所有报名参加“敬礼！可爱洛阳人”特别行动的热心人表示感谢。

外语志愿者：做国际使者，传古都美名



□见习记者 杨风轩 陈晓佳

随着牡丹文化节的影响日益扩大，各国友人接踵而至。近日，记者探访了一位外语志愿者，并通过这位“民间国际友好大使”了解到许多外国友人与古都洛阳的不解情缘。

精通三门外语，志愿服务节会

22日，洛阳网网友在隋唐城遗址植物园举办了快闪活动。活动中，一位名叫马克的加拿大人激动地对身边的洛阳朋友兼翻译说：“没想到洛阳这样古老的城市也会有这么现代时尚的一面，谢谢你邀请我参加这次活动。”

马克的这名洛阳朋友名叫常迎黎，英文名是“CC”，今年40岁出头，是一位资深涉外志愿者，精通英语、法语、日语，现为我市某英语沙龙的外语教师。

快闪活动结束后，常迎黎又带着学生们在隋唐城遗址植物园门口为外籍游客当起了英语导游。

“Ladies and Gentlemen, Welcome to China Luoyang Peony Festival! (女士们先生们，欢迎来到中国洛阳牡丹文化

节)”常迎黎和孩子们用流利的英语与外国友人交流。

“我就是想利用自己的语言优势好好宣传家乡。”常迎黎说，大学毕业后，她曾在解放军外国语学院进修英语、日语，2004年在马来西亚攻读MBA时又学会了法语。留学结束后，她游历了埃及、尼泊尔等诸多国家，与许多外国朋友结为好友。回到家乡后，她广邀这些外国朋友来洛阳游玩，名气也随之渐响。

一句玩笑，“留下”异国游客

“CC老师，那边有一个法国人好像在问什么，你过去看看吧。”常迎黎正和我们说着话，她8岁的学生赵灵珺从远处跑来，拉着她就走。常迎黎与几名法国人交谈了几句，并在他们的本子上写了些什么。

“他们是想找一个地方吃小吃。”常迎黎说，每当有外国朋友前来，除了水席之外，她还会带他们品尝些特色小吃。

“我的野心就是让外国友人乐不思蜀。”常迎黎说，她喜欢在导游讲解过程中传达洛阳文化，还曾经因无意间的一句话留下了一名墨西哥外教。

2010年4月，常迎黎带着墨西哥人大卫游览洛阳。看到大卫每到一处都拼命照相，她便随口说道：“你想更深地了解洛阳，就留下来当外教吧。”

没想到，大卫真的留在了洛阳。他在一家外语培训机构当起了外教，后来，还找到一位洛阳妻子。

“其实不是我用玩笑留下了大卫，而是洛阳的魅力留下了他。”常迎黎笑着说，现在很多外国友人也加入了牡丹文化节外语志愿者的队伍。

最大愿望是培养一批小志愿者

今年年初时，常迎黎就与学生及其家长商量好，在牡丹文化节期间一同担任外语志愿者。“带孩子们参与志愿活动，既可以帮助外国朋友，也可以锻炼孩子们的口语。”常迎黎说。

为了更好地宣传洛阳，常迎黎根据由难到易的程度，分别以洛阳、洛阳牡丹、龙门石窟等的文化内涵和历史价值为内容，创作了A、B、C三个档次的导游词，并制作成课件、录制出Mp3，教给学生和家长们，让他们可以面对面地与外国游客对话。

本月初，“党建党雷锋爱心车队”找到常迎黎学英语，被其助人为乐的精神所感染的常迎黎，决定加入车队，成为一名志愿翻译。

“洛阳越来越开放了，我很开心能在其中作出贡献。”常迎黎说，从今年牡丹文化节开幕到现在，她和学生们已经为近百名外国游客提供了英语导游服务，而自己现在最大的愿望，就是培养一批小志愿者，扩大“民间国际大使”的队伍。

第六届家居文化节

协办：辉煌卫浴

美好生活 快乐共享 4月29日 开幕

满1000元在成交价基础上立减100元 再送100元

大牌也平价！贺：红星美凯龙全国百座家居Mall巨资补贴，回馈消费者！

无需购物 巴厘岛全家免费游

一等奖：创维32英寸液晶电视 2台 三等奖：折叠自行车 30辆

二等奖：格兰仕光波炉 8台 幸运奖：富光水杯 60个

特等奖：巴厘岛全家免费游

活动详情请店内咨询

HHSN 红星美凯龙 全球卫浴领先者 工厂补贴价 299元

报名电话 65915088 地址：洛阳新区牡丹大道1号(红星美凯龙)

网址：WWW.lyredstar.com

设计精英免费咨询 装修顾问全程导购 订制安装准时达 10天无理由退货 100%售后完全负责 绿色环保 司机出车准时送达 无钉赔付 免费停车